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Professor

Associate Professor

Assistant Professor

Research Scholar

Student

Lecturer

Teacher

Principal

1/6

7%

30%

8.5%

40.6%
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Andhra Pradesh

Arunachal Pradesh

Assam

Bihar

Chhattisgarh

Goa

Gujarat

Haryana

1/5

10.8%

7%

35.4%
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Male

Female

Prefer not to say

47.5%

52.5%
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Excellent

Good

Fair

Poor

31.8%

67.5%

Excellent

Good

Fair

Poor

30.3%

68.8%
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21 (4.7%)

139 (31.2%)

278 (62.3%)
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Strongly Agree

Slightly Agree

Neutral

Slightly Disagree

Strongly Disagree

17.3%

79.4%

Strongly Agree

Slightly Agree

Neutral

Slightly Disagree

Strongly Disagree

19.7%

76.2%

Yes

No

Maybe

97.1%
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